


Zapisnik

Vaški odbor Breg – 4274 Žirovnica

OBČINA ŽIROVNICA	
Prejeto:	DM:
 06. 09. 2023	
Šifra zadeve: 0200	
011-0007/2023	

Vrsta srečanja: 3. seja vaškega odbora Breg
Datum in ura: sobota, 12. 08. 2023 ob 20. uri
Lokacija: pri Vesni doma
Prisotni: Darja Dolar, Vesna Jereb in Žiga Pristov
Zapisnikar: Žiga Pristov

Dnevni red

1. Organizacija vaškega piknika
2. Posodobitev otroškega igrišča

1. Točka – Organizacija vaškega piknika

Datum piknika je bil določen za nedeljo, 10. 09. 2023 z začetkom ob 13. uri. Piknik se organizira prvič, zato se še malo tava v temi. Da ne bi bili preobremenjeni in si ustvarjali nepotrebne težave, bo piknik preprost – par vrst mesa na žaru, kruh in zelenjava. Dodatnih jedi, kot so npr. jedi na žličo ne bo. Enak enostaven princip bo uporabljen za pijačo – točeno pivo, gazirana voda, belo in rdeče vino ter dve vrsti soka. Kave in žganice ne bomo pripravljali. Za kaj kratkega in sladkega smo prosili vaščane, da prinesejo s seboj. Kozarčki za kratkega bodo!

Hrano smo naročili v trgovini Spin glede na najboljšo izbiro že začinenega mesa in ceno. Žal trgovina ne služe z naročilnica, zato bo potrebna uporaba druge plačilne alternative – se opravičujemo občini za dodatno delo! Naročilo obsega 6 kg belega in 6 kg polbela kruha, 18 kg čevapčičev, 8 kg vratnikov, 8 kg piščančjega mesa brez kosti, 5 kg čebule, 5 kg bučk in/ali paprika – skupaj za približno 300€.

Za ostalo bo poskrbljeno pri Davidovem hramu. Naročilo obsega pladne za hrano, pribor in krožnike, zobotrebce, kozarce za pivo in sok ter žganico, servete, oglje, dodatke kot so ajvar, zenf, majoneza in ketchup; milo, sredstva za pomivanje, WC papir in papirnate brisače, ogle, sol in poper, ..

Naročilo pijače bo prav tako opravljeno pri Davidovem hramu, kjer si bomo sposodili tudi opremo za točeno pivo. Naročilo pa bo obsegalo: 6 sodčkov piva, 18 steklenic belega vina, 18 steklenic rdečega vina, 12L jabolčnega soka, 12L pomarančnega soka, 6 plastenk Fante ter 18 plastenk gazirane vode. Vse skupaj za približno 900,00€.

Za izposojno šotora je poskrbela občina – skvati nam bodo pomagali sestaviti šotor saj ga prej nismo še sestavljali. Za prevoz šotora do Brega ter nazaj bomo poskrbeli mi.

Klopi, mize in zar nam bodo posodili konjeniki – za prevoz in postavitve bomo poskrbeli sami.

S skrbnikom igrišča smo dogovorjeni za uskladitev košnje trave, da bo na dan priprav in piknika trava pokošena. Sosed Mohor nam bo priskrbel elektriko s svoje parcele – hvala! Za glasbeno spremljavo bomo poskrbeli sami.

2. Točka – Posodobitev otroškega igrišča

Mejaši z otroškim igriščem so poenoteni z željo po posodobitvi ograje na meji z otroškim igriščem. Cilj je zgotoviti vidno prepustnost ograje in tako zagotoviti zasebnost mejašev – bo vključeno v predlog.

Nekaj predlogov vaščanov smo prijeli na temo dodatnih igral in sprememb igrišča. Predlog vaškega odbora bo zaključen do sredine meseca septembra in oddan na občino kot predlog za proračun 2024.

Zaključek

Seja je bila zaključena ob 21:30. Naslednja seja bo sklicana v mesecu Novembru.

Žiga Pristov
predsednik VO Breg